## とよなか国際交流協会・センターは今年で設立30周年!

3()周年記念 連続セミナー・第3回



## 世界のミカタ

## ~市民として出会い、知り合う~

「世界の『ミカタ』」は、外国人市民が講師となり、出身の国や地域の紹介だけにとどまらない、疑似体験や対話 を重視した国際理解プログラムです。

2021年度より開催してきたこの企画では、講師・参加者同士のやり取りを通して、「世界の『見かた』」が変わる体験を目指してきました。今回は協会とセンターの設立30周年の節目として、豊中市在住の外国人市民のみなさんと一緒に、誰もが住みやすい多文化共生のまちについて考える機会とします。

現在豊中市内には7,000人以上の外国人が住んでいます。同じ地域に暮らす『外国ルーツの〇〇さん』との出会いから、多文化共生社会を一緒に考えて、あなたも「世界の『味方』」になりませんか?是非ご参加ください。

2024年

3月3日(日)

 $14:00 \sim 16:00$ 

会場:とよなか国際交流センター (豊中市玉井町1-1-1-601 エトレ豊中6F)

講師:豊中市在住の外国にルーツを

持つ市民のみなさん

参加対象:テーマに関心のある方

定員:40人(要申込・先着順)

参加費:無料





おまちしている

お申し込み・お問い合わせはこちら

(公財) とよなか国際交流協会(とよなか国際交流センター指定管理者)

主催:とよなか国際交流センター(豊中市玉井町1-1-1-601 エトレ豊中6F)



06-6843-4343



atoms@a.zaq.jp

ホームページからも お申し込みできます!

